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Selurioms
1) BMM A Lomrumse D.

L4 Xi‘d >o D5£XGR‘ x)_,/l A xzo}-‘- EO,"‘Q)

e =29

2) CompoTomeTe ol eslume 4 D .
Lo Flx) = 2)3_ (1) — adon (0) = 0

»»0%

Recap
Lom  €(x) = Lam %(11—)() -~ Adm On.tzcm.(\)—;) y= andan (¢)
% s 400 % = +60 C_‘*co L |

S
2

\,

Quests « die drt Lo fumiime NON ommille asaloC. ORIZZOVTALI

3) Eutduols osinkls oblgu .

Lowm Blx) = Lm Log (1+x) L Lo (Jx) = 0
A~ 400 Ve Km0 —LX_— 2o %
- - <—

— 0 — 0 /2
onelins ol indime o2

€0 NoN  gmwedle osim Lol osLIQuI .

0sS. Polhic D = [0, +60), mam ho somso dsmomodorse se FO sl o @ despons.



4) w€(FY , sup (F).
ke

Inivioms om  sup(#) ; Po?fLu: L £(0) = + 00 Si

sop P woe (o fumit v ol )
Stlome  mE(E) -2

S,
I

VX, 00dkon(x )
,Qo} (4 +-x)
Somo uab:ub

(ptv ¥20)

' \

F L\ Somoma.  du %Amz,:ww: wnl.m m CO,"' Qo)

€0 = Lom gt = O .
»-n ot
Pr x>0, F O onde dwwobile (padd somme do %an}:ru‘e‘b\:wbl‘)

/ ]
Elex) = ( Qox,(,'?-t-x) ) - (M‘Z\M(Q_‘)) Recap :
' Mr) alx) = erclon(x)
= A - a' (L) Bix) b(x) s IX = X"
A . b ') = =
1+ % 1 + b)* i
1 4 A dRGUBEr JLRERRE i
= . X 20x R
1+ x 1+{X) X PN~
- A 1 . 2
= e - e > = (a.(k(ﬂ))': a! (b)) H(x)
= 1 1 — __:’—.)
A4+ X 20
e flxY=0 <=> Lo 1—4—>=O
Ex U7 s

*O0



Segme £! ( STuskis dolle momsTomwn ol F )

) >0 ¢=> _A_ 1_L>>O
A+ X 2.JX

(a)iziam) Per= X D
ZJx 14 x >0
<=2 Jx S 1
2.
(=2 X > 4
4
~ A 0o “
Flx) o CRESCENTE  peo X>Z - -
BECRESEATE Pt Qoy . 4 \W,.m}m
X pundo \(,.-.24; £ ww puls dv MINIMO pon £
rm A
L minime F(R) & GLoME N INEVE RN LSRR}
(L) = minlf) TR i

Quinele  nf (-F) = mm (6) = £(%,) = &&C%)—Mxm (—;:)



5\ Everluols pumza wx,weé.s;

Clw) g,\ doncvalonla pec X>D./

In x=0

S.Clul;ama' A3 W 4,.‘ P‘Cy.)

per X — Ot

LM F(-X) P_(O) = -~ 00 Ls.;tf- u‘ m.:?‘) ) e ‘()‘) MON~ l.\

X - o¥ % -0

]

o du cwspude .

mem o e Pt onpos. o e
u‘sp-\c(l_ pe~ X>0

Rex)  NON £ dowvebile (X mom & dedvekide im x=0)

Rapponto l‘mwwxo{v., i~ Xo=O0

o | T3, B . co
*o *— O Mo""[
1Nx

Méwb.jh per on Tow (VX )

1. (’(-OO>= —-oco ,

Y A

0 A/4
—— [} s x
_\ L
mw@
Qu:mn{» ey} f«m)o x=0

Lo Xuma.'wwl £ mem o ovabile , 2
X=0 NON & ai onpolose, ma oo cuspile,

"{lmlh fb\a X< O
(1%‘.0@,» La. Stwao LM Flx)~- F(o) )

R=>0" X=-=0O

AL !.Sbm?:’ » sladnde § P X<O  possiomo Tasibaz PWJ.\ d rom ol LT & ndlme olumnsa:

(NEN) ' X220 NCD) t X220
« Y= eClxl) - Y= { ENSREEEA y= { Ly
! Y
J\ cusPioe \T FLESSO A TANGENTE VERTICALE o| PUNTO ANGoLoSO
> 5 x

1 77X 0[ P x




6) Mox/mum lowle o punke o Phasss.
Albowms %a.‘sw max [mon.  Ascole

F(x) ommelle wun MNIHO (GweAc.E) pev xs%.

(3 Lx) M um MASSIMO M P~ x=0 eloxs imTomo deilhe
y 7
Tn an indoaro "r:‘«crab” b k=0 [ ol domimso D)
3 - CO,&) Lo lunsioms € £ minsne o wyals. a0
i x =¥ x=0 ;VMPAIOL.M&:A»M_P&.F.

Pusde o ‘Vv.sso ¢ STudluow el
¢ x} .’LU;VO—L-‘LL (.Lg:m?ll wub) [*‘ﬂ- XSO

ey = 4 1 — _ﬁ_.)
1+ X 2%
F“C)&)“‘ 1 / (4__4_ + __L (/(._._1_. )/
T\ 1ex 2% 1+ X% 23x
A (4 A (42
(A+x) 2.J% A+ A 2
= [l A - ._4___-) + 1 4 Vi -i—"
(e 2.Jx 14 A < 2.)("'}:) X
w2 . A
T S B _1_) 1. 4 .4 V>3
+x)* ( 29 A+X 4 53
——~
\J—B:.KJI



£

u

)

M

/l
(*4 + JIx +..1\5>—<)

1+ X 14 % 2x (A+x) Ly
1 —~ 4 = 2xIx + Ix (1+x)
T+ R 4 (+x) x>

—Uxt + xR+ x¥e+ I
L xF (14+x)*

~ T +3xdx +=Ix

Urr (1ex)*

<=> LxE—~2Fx k- {x=
<= I x ->x -1) =0
S22 B (axix = >x )
<= 4 xix —3x—~-1 =0
'64'—& t=1 mseevz

/ laaee 4 Qu u~s

<= LE° - 3T

opput < => Lk - uet+ 6*-1 =0

<=2 LEY (E-1) + (£+1)(£-1)= 0

<=>  (b-1)(at*+t+1)
w I., ILZ
k) t=1 v L&bz’*f,fz =0, t’;”.r?>o’xn
/a+‘+e+4>4

NON HA SoLvEon) RgAL)




Ceoe p"('l) =0 .

¢ STuslle el 528mo de ') = T ax® +3xdx +Ix

Ut (1ex)*
A~ N~
>0 >0

PuC\() SO <=> 4 xFT+ dxIx ~ Jx >0

= - Y _ 2 _
<=> -G (4tdP-362-1) >0

<0

c=> 4t~ 3FEr-1 <0

=5 (4-4)(4{—21-61-4) <O
SaERue

<=> t < (e:ﬁ>o>
=D 0<¢< %<1

x=41 2> um PuTO M FLesso

0 A
.\/‘/\" fm o»«: &» oomu.u:m 4(4 F

cowbio o Po:ib-'vo/ a n.ljaz-w.

7

7ﬁ
p(‘l): 2»82—%2%4 =

a e L
'a"}?' A <O




o~
SR SNEN Y AT (0,2

€ ~Nown .o} l‘m:.m:v& ( w”:‘\-'.m& MO mom m\mwhomn. m D=[0/1‘°°))
C NON t:. Suw'\\ﬁ“- ( MmO~ ASSUume VOZOM P'\': ptw QCy nm'm('F))
\‘8& FD—-‘R g\ W;D:\,a.,umul- Sn‘JwLW
me(F)= —00 o sup(€)= +o0o .

NL wso de € comlimue s wn INTERVALLO (od 2s. Do R)
e & omle s%.‘a‘@ :

imE(f) = ~0oo £ comlinma .
{SUP (f)=+o00 + m}: uwuu =2 F sm&:JtZLw.

(scau_ dol Tiontme Lo volon indomtdl Muo(}")



Esercizio 2. Determinare per quali valori del parametro o € R risulta convergente l'intesrale
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Esercizio 4 Studiare il limite della successione
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